

Украјина и Србија међусобно се подржавају по питању територијалне целовитости, наведено је данас у саопштењу председника Украјине Петра Порошенка после телефонског разговора са премијером Србије Александром Вучићем.



Порошенко и Вучић су разговарали јуче, а у саопштењу прес службе украјинског председника, које преноси Укринформ, Порошенко је српском премијеру изнео информације о најновијим догађајима у Доњецком басену.

Он је изразио наду да ће Србија, која председава ОЕБС-ом, искористити све могућности да све стране у потпуности примене договоре из Минска.

"Саговорници су се договорили да координишу активности за повећање ефикасности надзора специјалне мониторинг мисије ОЕБС-а, између осталог указујући на неопходност повећања броја инспектора и побољшања њихове техничке опремљености", наведено је у саопштењу.

Поред тога, председник Украјине позвао је Србију да појача кривичну одговорност за учешће њених грађана у нелегалним оружаним формацијама у Донбасу.

"С тим у вези, Вучић је пружио уверавање да ће се управо тог приступа придржавати у Србији у вези са плаћеницима", наводи агенција.

Укринформ преноси, такође, да су Порошенко и Вучић разменили позиве за посете на највишем нивоу.

И Канцеларија Владе Србије је јуче издала саопштење у којем се наводи да је Вучић у разговору истакао да Србија чини све како би објективно и непристрасно помогла у решавању свих спорова и проблема на територији Украјине.

Двојица саговорника разменила су ставове о улози Србије у председавању ОЕБС-ом и сагласили се да су Србија и Украјина пријатељске земље и да је неопходно да у будућности више раде на успостављању ближих билатералних, политичких, а посебно економских односа.

Разменили су позиве за посету делегација на највишем нивоу, Србији и Украјини, и договорили наставак редовне комуникације по свим важним питањима.

Премијер Вучић захвалио је Порошенку на украјинској подршци територијалном интегритету Србије, а председник Порошенко Влади Србије на јасним ставовима по питању украјинског суверенитета.

(Танјуг)